ДОКУМЕНТЫ, 
необходимые для принятия ребенка в лагерь

Заявление от одного из родителей (законного представителя) по установленной форме о зачисление в лагерь.
Копия паспорта гражданина Российской Федерации либо свидетельства о рождении ребёнка, не достигшего возраста 14 лет.
Справка с места обучения ребенка.
	Документ, дающий право на первоочередное включение ребенка в списки на отдых и оздоровление, подтверждающий принадлежность ребенка, семьи к следующим социальным категориям: 
дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
дети военнослужащих, погибших (умерших, объявленных умершими, признанных безвестно отсутствующими) при исполнении обязанностей военной службы;
дети лиц, умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы;
дети из семей военнослужащих;
дети ветеранов боевых действий, принимавших участие (содействовавшим выполнению задач) в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины с 24 февраля 2022 г., на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 г., уволенным с военной службы (службы, работы);
дети лиц, принимавших в соответствии с решениями органов публичной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, начиная с 11 мая 2014 г.;
дети из числа семей лиц, названных категорий лиц, погибших (умерших) при выполнении задач в ходе специальной военной операции (боевых действий), умерших после увольнения с военной службы (службы, работы), если смерть таких лиц наступила вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных ими при выполнении задач в ходе специальной военной операции (боевых действий);
дети, получившие ранение в результате боевых действий на территории Донецкой Народной Республики и не имеющие ограничений по состоянию здоровья для пребывания в оздоровительных учреждениях;
дети, являющиеся победителями (призерами) олимпиад, конкурсов, соревнований, состязаний, иных мероприятий, направленных на выявление способностей, учебных достижений обучающихся;
дети-победители региональных, межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнований;
дети одиноких матерей;
дети из многодетных семей;
дети сотрудников полиции, погибших (умерших) в связи с исполнением служебных обязанностей;
дети сотрудников полиции;
дети погибших шахтеров;
дети, родители которых погибли от несчастного случая на производстве или при выполнении служебных обязанностей (например, дети пожарных, энергетиков, медицинских работников, слесарей аварийно-восстановительных работ на сетях водоснабжения и водоотведения, которые участвовали при ликвидации последствий обстрелов со стороны вооруженных сил Украины);
дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев;
дети-инвалиды,
дети, обучающиеся с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, 
Согласие на обработку персональных данных.
Медицинская справка 079/У, прививочная карта.
Справка об отсутствии контакта с инфекционными больными (Справка обэпидокружении).
Согласие на госпитализацию (по требованию принимающей стороны).
Согласие на медицинское вмешательство (по требованию принимающей стороны).



